

根据圣经只有两位实体生物而不是三位

箴言 30:4

“谁升天又降下来？谁聚风在掌中？谁包水在衣服里？谁立定地的四极？他名叫什么？他儿子叫名叫什么？你知道吗？” 只有两位生物

哥林多前书 8:6

“然而我们只有一位上帝，就是父，万物都本于他，我们也归于他；并有一位主，就是耶稣基督，万物都是藉着他有的，我们也是藉着他有的。” 只有两位生物

马太福音 27:46

“约在申初，耶稣大声喊着说：“以利，以利！拉马撒巴各大尼？”就是说：“我的上帝，我的上帝！为什么离弃我？” 只有两位生物

马可福音 13:32/马太福音 24: 36

“但那日子、那时辰，没有人知道，连天上的使者也不知道，子也不知道，惟有父知道。” 只有两位生物

哥林多前书 1:9

“上帝是信实的，你们原是被他所召，好与他儿子我们的主耶稣基督一同得份。” 只有两位生物

哥林多前书 11:3

“我愿意你们知道，基督是各人的头，男人是女人的头，上帝是基督的头。” 只有两位生物

哥林多后书 5:19

“这就是上帝在基督里叫世人与自己和好，不将他们的过犯归到他们身上，并且将这和好的道理托付了我们。” 只有两位生物

约翰福音 1:14, 18

14 “道成了肉身，住在我们中间，充充满满地有恩典，有真理。我们也见过他的荣光，正是父独生子的荣光。18 从来没有人看见上帝，只有在父怀里的独生子将他表明出来。” 只有两位生物

约翰福音 3:16, 18

16 “上帝爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。

18 信他的人，不被定罪；不信的人，罪已经定了，因为他不信上帝独生子的名。” 只有两位生物

约翰福音 5:26 “因为父怎样在自己有生命，就赐给他儿子也照样在自己有生命；” 只有两位生物

约翰福音 8:16, 28, 42

16 “就是判断人，我的判断也是真的，因为不是我独自在这里，还有差我来的父与我同在。”

28 所以耶稣说：“你们举起人子以后，必知道我是基督，并且知道我没有一件事是凭着自己作的。我说这些话，乃是照着父所教训我的。

42 耶稣说：“倘若上帝是你们的父，你们就必爱我；因为我本是出于上帝，也是从上帝而来，并不是由着自己来，乃是差我来。只有两位生物

约翰福音 12:44-45, 49

44 “耶稣大声说：“信我的，不是信我，乃是信那差我来的。

45 人看见我，就是看见那差我来的。

49 因为我没有凭着自己讲，惟有差我来的父已经给我命令，叫我说什么，讲什么。” 只有两位生物

约翰福音 14: 10, 20, 23, 24

10 “我在父里面，父在我里面，你不信吗？我对你们所说的话，不是凭着自己说的，乃是住在我里面的父作他自己的事。

20 到那日你们就知道我在父里面，你们在我里面，我也在你们里面。

23 耶稣回答说：“人若爱我，就必遵守我的道，我父也必爱他，并且我们要到他那里去，与他同住。

24 不爱我的人就不遵守我的道；你们所听见的道不是我的，乃是差我来之父的道。” 只有两位生物

约翰福音 17:3

“认识你独一的真神，并且认识你所差来的耶稣基督，这就是永生。” 只有两位生物

约翰福音 17:8

“因为你所赐给我的道，我已经赐给他们。他们也领受了，又确实知道，我是从你出来的，并且信你差了我来。” 只有两位生物

约翰福音 20:17

“耶稣说：“不要摸我，因为我还没有升上去见我的父。你往我弟兄那里去，告诉他们：我要升上去见我的父，也是你们的父；见我上帝，也是你们的上帝。” 只有两位生物

罗马书 8:3

“。。。上帝就差遣自己的儿子成为罪身的形状。。。 ” 只有两位生物

约翰一书 1:3

“我们将所看见、所听见的传给你们，使你们与我们相交。我们乃是与父并他儿子耶稣基督相交的。” 只有两位生物

约翰一书 2:22, 23

22 “谁是说谎话的呢？不是那不认耶稣为基督的吗？不认父与子的，这就是敌基督的。

23 凡不认子的，就没有父；认子的，连父也有了。” 只有两位生物

约翰一书 5:10, 11

10 “信上帝儿子的，就有这见证在他心里；不信上帝的，就是将上帝当作说谎的，因不信上帝为他儿子作的见证。

11 这见证就是上帝赐给我们永生，这永生也是在他儿子里面。” 只有两位神性生物

【钦定本】以弗所书 3:9 “又使众人都明白，这从世界的起头以来，隐藏在借着耶稣基督创造万物之神里的奥秘，是如何安排的。” 只有两位生物

希伯来书 1:1-2 上帝既在古时藉着众先知多次多方地晓谕列祖；2 就在这末世藉着他儿子晓谕我们，又早已立他为承受万有的；也曾藉着他创造诸世界。”
只有两位生物

这就是为什么约翰福音 1:3 说：“万物是藉着他造的；凡被造的，没有一样不是藉着他造的。” 其他版本说：“万物是藉着耶稣基督被造的”，因为“上帝藉着他创造万物”。 只有两位生物

彼得前书 3:18

“因基督也曾一次为罪受苦（“受苦”有古卷作“受死”），就是义的代替不义的，为要引我们到上帝面前。按着肉体说，他被治死；按着灵性说，他复活了。” 只有两位生物

启示录 1:1

“耶稣基督的启示，就是上帝赐给他，叫他将必要成的事指示他的仆人。他就差遣使者晓谕他的仆人约翰。” 只有两位生物



独一真神中文事工 One True God Chinese Ministry

欢迎访问和联络我们 For more information visit:

www.onetruegodchimin.com

电邮/Email: onetruogodchineseministry@gmail.com